
参加生徒に対する開催前・開催後アンケート結果 

開催前 問１ 

自分が食べているものが安全 

かどうか、考えたことがある 

食品の安全性について自分なりに
考えてみようと思う 

食品添加物に使用基準がある 

ことを知っていますか？ 

食品添加物は安全な範囲で使
用されていると思う 

農薬に使用基準があることを 

知っていますか？ 

農薬は安全な範囲で使用されて
いると思う 

開催後 問１ 

開催前 問２ 開催後 問２ 

開催後 問３ 開催前 問３ 



食品の安全性について何に不安を感じますか？（いくつでも可） 

安全な食品を選ぶための知識を十分 
持っていると思う 

食品の安全について、自分で判断するた
めに必要な知識が身についたと思う 

食品を買うとき、食品表示に書かれた情
報を役立てたいと思う 

今までの食中毒対策は不十分
だったと思う 

開催前 問４ 

開催後 問５ 開催前 問５ 

開催後 問４ 

開催後 問６ 

思う 

95.1% 

思わない 

4.9% 

開催後 問７ 



「ジュニア食品安全ゼミナール」全体の感想を教えてください。 

「ジュニア食品安全ゼミナール」は参考になりましたか。 

「食品安全ファイブリーグ」の内容はどうでしたか。 

開催後 問８ 

開催後 問９ 

開催後 問10 


